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	Други подаци које сматрате релевантним
Више студијских боравака у иностранству у оквиру ТЕМПУС и Жан Моне пројеката. У оквиру TEMPUS пројеката боравила је више пута у Пољској (Cracow University of Economics и Andrzej Frycz Modrzewski Krakow University у Кракову и University of Rzeszow у  Жешову), у Словенији (University of Maribor у Марибору), Италији (University of Udine  у Удинама), као и у оквиру Jean Monnet E.R.S.G пројекта (European Research Study Group no. 528832-LLP-2012-GR-AJM-RE) у Грчкој (University of Piraeus, у Пиреју), на Кипру (University of Cyprus, Ларнака) и у Пољској (Варшава).
Посебан допринос на пољу легислативе и пословне праксе факторинга, франшизинга, заштите потрошача и женског предузетништва. 

Аутор одредби за уговор о факторингу у Преднацрту Грађанског законика Србије у 2014.год, ко-аутор књиге „Факторинг-право и пословна пракса у Србији“, Ниш, 2013.год., уводничар по позиву на првој међународној Конференцији факторинга IFG (International Factoring Group) за југоисточну Европу која је одржана у Београду 2013.год.
Аутор  одредби о уговору о франшизингу у Преднацрту Грађанског законика Србије 2014.год., оснивач и члан Извршног одбора националне франшизинг асоцијације-СУРФ 2008.год., које је 2009.год.постало члан Европске франшизинг федерације-EFF), аутор програма за развој франшизинга у Србији у оквиру ПКС и предавач на свим курсевима о франшизингу за студенте и привреднике од 2008.год. до 2011.год. у Србији и Републици Српској, партнер је Центра за франшизинг ПКС, правни консултант више од десет домаћих и међународних франшизних система
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