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09.juna .2015.godine
KONKURS: TRENING ZA TRENERE

 ZA FINANSIJSKO OPISMENJAVANJE ROMA
Ekonomski fakultet Univerziteta u Nišu, zajedno sa partnerima iz Slovenije, Italije, Slovačke, Bugarske i Grčke,  sprovodi međunarodni projekat Finansijsko opismenjavanje Roma u okviru Programa celoživotnog učenja Evropske Unije. OPŠTI CILJ PROJEKTA je podizanje nivoa finansijske pismenosti odraslih Roma kroz znanje i veštine koje će članovi ciljne grupe preneti i ostalim generacijama, u okviru ove “najveće (etničke) manjine” u Evropi.

Više podataka o projektu na:
 http://finally.splet.arnes.si/, http://www.eknfak.ni.ac.rs/srl/Projekat-FINALLY.php  
U prethodnoj fazi projekta je sprovedneo istraživanje potreba članova Romske zajednice u Srbiji i na osnovu toga je za njih kreiran kurs. Za sprovođenje treninga nam je potrebno 20 trenera. 
Uslovi: punoletni pojedinci sa (najmanje) završenom srednjom školom, motivisani, zainteresovani za neformalnu edukaciju i rad sa marginalizovanim grupama. Prethodno iskustvo i formalno obrazovanje iz oblasti društvenih nauka su prednost, ali ne i obavezan uslov. 

POZIVAMO SVE ZAINTERESOVANE da se prijave na dvodnevni intenzivni trening koji će biti održan 20 i 21.juna 2015. godine u prostorijama Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu.
Zainteresovani treba da pošalju prijavu (formular dat u nastavku ovog dokumenta) do 17.6.2015. na adresu finally.projekat@eknfak.ni.ac.rs. Prijave poslate nakon ovog datma neće biti uzete u obzir. Lista izabranih polaznika biće objavljena 18.6.2015.  na sajtu fakulteta (www.eknfak.ni.ac.rs) 
Ako su Vam potrebne dodatne informacije, molimo Vas da se obratite projektnom timu na:  finally.projekat@eknfak.ni.ac.rs 
PRIJAVA ZA TRENING ZA TRENERE U OKVIRU PROJEKTA FINALLY

 – FINANSIJSKO OPISMENJAVANJE ROMA 
Uputstvo: Prijavu (samo ovu stranicu dokumenta) popunite, naslovite svojim imenom i prezimenom i pošaljite na finally.projekat@eknfak.ni.ac.rs do 17.6.2015. U poruci obavezno navedite kontakt e-mail adresu (koju redovno proveravate) i broj telefona!

finally.projekat@eknfak.ni.ac.rs.
Ovo dragoceno praktično iskustvo će vam omogućiti šansu da:





- proširite postojeća i steknete nova znanja koja će i vama koristiti – znanja vezana za upravljanje ličnim finansijama, kućni budžet, štednju, pozajmljivanje novca iz finansijskih institucija, povećanje sopstvenih prihoda – aktivno traženje posla i preduzetništvo i sl.;


- kroz praktično iskustvo razvijete veštine značajne za vašu karijeru – osmišljavanje i vođenje treninga, rad sa pripadnicima marginalizovanih društvenih grupa i sl.


Učesnici treninga za trenere dobiće sertifikat izdat od strane Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Nišu, kao dokaz da su uspešno završili obuku, što će im obezbediti prednost na tržištu rada i korisnu dopunu biografije. 


Polaznici će dobiti šansu da orgnanizuju i sprovedu pilot trening za krajnje korisnike – Rome (pod mentorstvom svojih trenera, profesora i saradnika Fakulteta).








1. Osnovni podaci o kandidatu – godina rođenja, obrazovanje (formalno i neformalno), prethodno radno i volontersko iskustvo, oblast interesovanja. (do 150 reči)











2. Motivacija za učešće na treningu – objasnite zašto Vam je bitno da budete izabrani za učešće na treningu – zašto je to bitno za Vaš lični i profesionalni razvoj. (do 100 reči)











3. Kako biste iskoristili stečena znanja? – objasnite kako biste preneli stečena znanja i veštine i zašto ste baš Vi pravi kandidat (do 100 reči)














